



DE VIDRIOS AZULES. Sujetos que se conducían en este automóvil de vidrios azules, sostuvieron un tiroteo con miembros de un Cuerpo de Seguridad de Quezaltepeque. El vehículo quedó con los vidrios rotos. También presentaba otro impacto a la altura del timón. El miércoles como a las 5.30 de la mañana, otro vehículo también con vidrios azules fue detenido en la Colonia San Patricio, San Salvador, después de otro tiroteo. (Foto de Alvarez).

Otro Auto de Vidrios Azules Detenido en Quezaltepeque

Otro automóvil de vidrios azules fue detenido a tiros en Quezaltepeque, cuando sus ocupantes abrieron fuego contra miembros de un Cuerpo de Seguridad de aquella ciudad, según dijeron vecinos. El vehículo, un Toyota Mark II, color azul, capota negra, es el P.10.426, que le fue robado al señor Guillermo Marroquín, que reside en la Colonia Las Colinas, Mejicanos. Vecinos de Quezaltepeque di-

jeron que la balacera se produjo como a las dos de la madrugada de ayer y es posible que los ocupantes del vehículo lograran escapar, a excepción de uno, pero nadie ha informado al respecto. El automóvil tiene destruidos el parabrisas y el vidrio posterior. En el asiento del motorista se halló una bala a la altura del pecho, pero no hay rastros de sangre, según los informes. La llanta izquierda trasera también fue alcanzada por

—Favor pase a la Pág. 30.

9 Días de Paro en Rastro por Captura de Matarifes

Hoy se cumplen 9 días de paro de labores en el Rastro de Soyapango por la captura de seis sindicalistas acusados de robo y quienes fueron sorprendidos cuando cargaban 175 libras de carne, valoradas en 575 colones. La captura —según el informativo que se sigue en el Juzgado de Paz de Soyapango— ocurrió el primero de este mes como a las ocho de la noche, cuando policíacos municipales vigilaban el local a raíz de robo similar ocho días antes. El Br. Jaime Trabaino, Juez de Soyapango, decretó la detención de los seis sindicalistas José Ulises

Reyes Leiva, Genaro Hernández, Juan Antonio López, Victor Corpeño, Blas Andrés Guadrón y Ramón Antonio Bautista. En las diligencias aparecen como ofendidas las señoras Rosa Marina Hernández, Mélida Ester Martínez, Juan José Alas Guadrón, María Isabel Ellas de Lazo, María Celia Castro, Teresa Sibirrián e Hilda Jovel, vendedoras mayoristas de carne. A raíz de la captura de ese grupo, el sindicato al cual pertenecen los reos ha paralizado las actividades en el Rastro de Soyapango, impidiendo la entrada a los tra-

—Favor pase a la Pág. 30.

Balean a Comerciante en una Parada de Buses en Sta. Ana

SANTA ANA. Inconsciente fue llevado a sala de Emergencia del hospital, el comerciante de ganado Antonio Hernández Ramírez, de 39 años, quien recibió cinco balazos al ser atacado por desconocidos que intentaron secuestrarlo, según los primeros informes. El hecho ocurrió ayer en la mañana cuando Hernández esperaba bus en una parada en la salida de El Congo. Se cree que los agresores a sabiendas de que el ofendido acostumbra llevar dinero debido a su negocio, intentaron llevárselo para robarle. Hasta ahora el juez no ha podido interrogar a la víctima

para saber si logró identificar a alguno de los atacantes (W.M.) **RESCATAN DE BARRANCO A VICTIMAS DE ACCIDENTE.** SANTA ANA. Con gran dificultad, miembros de la Cruz Roja Salvadoreña, utilizando lazos, lograron rescatar de un barranco cerca del puente "Las Animas", kilómetro 111 a Metapán, a varias víctimas de accidente de tránsito. Las personas auxiliadas son Santos

—Favor pase a la Pág. 30.

Representante de OMS Afirma:

Enfermedades Mortales han Sido Controladas

"El Sarampión, la Difteria, el Tétano, la Polio, que formaban parte del grupo de diez enfermedades transmisibles que causaban la muerte a corto plazo, han dejado de aparecer mediante la vacuna aplicada en gran escala

nacional", declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Luis Augusto Cervantes, representante de la Oficina Panamericana de la Salud-OPS-OMS.

- ¿A pesar del control se debe continuar con la vacuna?
- La población debe colaborar con las autoridades de salud dejándose vacunar, cuando sea indicado por las autoridades de Salud".
- ¿Qué programas específicos desarrollan en la actualidad?
- Se trabaja conjuntamente con todos los organismos del Estado, la OPS-OMS, en la búsqueda del

- control del paludismo ya que por circunstancias ecológicas, el 85 por ciento del país está en un área propensa al paludismo.
- ¿Por qué no ha sido controlado el paludismo, si se combate desde hace algún tiempo?
- Por la única razón de que los vectores han desarrollado resistencia a los insecticidas que fue el medio en que se pensó para su control.
- ¿Que se hace contra los vectores resistentes?
- Se usan insecticidas alternos.

—Favor pase a la Pág. 30.

Asaltan Almacén y Roban Q 12.868

Doce mil 868 colones en efectivo, cheques y un reloj de puño, se llevaron tres sujetos que asaltaron la "Distribuidora, según informa la Policía. El asalto se produjo antes de las cuatro de la tarde, cuando don Manuel Coto Barrera, gerente, y los empleados Blanca Gutiérrez de Pérez, Jesús Orlando Novoa y Carlos Ernesto López, fueron obligados a tirarse al suelo bajo amenaza de morir si no obedecían, según la investigación. La señora Gutiérrez de Pérez, cajera, recibió un golpe en la cabeza que la hizo caer sin sentido. Los asaltantes se llevaron 9.985 colones en efectivo, 2.633 en cheques y un reloj de puño valorado en 250 colones, según dice la Policía.



MUERE. MANUEL VICENTE GARCIA GAMEZ, delantero del Club Deportivo Topiltzin, de Jiquilisco, pereció al caer al Río El Paso, cuando manejaba su motocicleta en el Cantón Cabos Negros.

Fiscalía Interesada en Evaluar las Leyes Penales

"En la Fiscalía General de la República existe el interés de evaluar en la práctica, las bondades o deficiencias del Código Penal-Procesal Penal y demás Leyes relacionadas con la materia a fin de estar en condiciones de sugerir reformas a las mismas", declara a EL DIARIO DE HOY, el doctor Fabio Hércules Pinada, Fiscal General. "La inquietud que el doctor Luis Rolando Ramírez señala en su opinión externada en EL DIARIO DE HOY del jueves 8, da base como para pensar en tratar lo más técnicamente posible el fenómeno de la delincuencia en el

pais", dijo el Fiscal. —¿Cuál sería la solución al problema de la delincuencia? —Hay la necesidad de crear Instituciones especiales, como la Policía ser un Instituto de Investigaciones Crimológicas y además afirmar los mecanismos con que pudiera contarse para el adecuado estudio del fenómeno a través de verdaderas estadísticas. —En el Código Penal-Procesal, existen normas que prevengan el delito? —No hay que olvidar que existe la Ley del Estado Peligroso, que

—Favor pase a la Pág. 30.

Herrera Rebollo Recibe hoy "Antorcha de Independencia"

El Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, Ministro de Educación, recibirá hoy a las 7:30 de la noche, la "Antorcha de la Independencia", en La Hachadura, Ahuachapán, fronterizo con Guatemala. Funcionarios de esa Secretaría dijeron que en una ceremonia especial, el Ministro salvadoreño recibirá en ese lugar al Dr. Guillermo Putzey, Ministro de Educación Pública de Guatemala, quien le hará entrega de ese símbolo de la libertad en Centro América. Al acto concurrirán funcionarios y estudiantes salvadoreños y gua-

temaltecos quienes en esa ocasión cambiarán impresiones sobre la amistad que une a estos países. También se exaltarán la fecha conmemorativa de la Independencia del área centroamericana. Estudiantes salvadoreños portarán el sábado la "Antorcha de la Independencia" en una maratón en el tramo de la Panamericana hasta el puesto de El Amatillo, en donde será entregada a estudiantes hondureños. Posteriormente ese símbolo llegará a Managua, Nicaragua, San José, Costa Rica, para concluir esa jornada cívica el 15 en la capital de Panamá.



INVITAN A PELICULA. La Sociedad de Señoras de Oficiales de la Fuerza Armada exhibirá la película "Un Puente Demasiado Lejos", a beneficio de los hospitales de San Salvador. El film será presentado en el Teatro Presidente hoy viernes a las 8:45 de la noche. En esa película actúan James Caan, Michael Caine, Sean Connery, Gene Hackman, Liv Ullman y otros artistas de reconocida fama. De izquierda a derecha: Sra. Dorys Quiñónez de Herrera, señorita Ana Aurora Castillo González, Reina de los Militares, que coopera con las actividades; Sra. Floritichca Valladares Fischnaler y Sra. Aurora de Castillo Yanes, quienes invitan al público. (Foto de Rodríguez Mina).